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２ 消費者に対するアンケート調査結果 

 

（１） 調査の目的 

○ エステ・美容医療サービスを利用する消費者の心理・行動パターン・遭遇

したトラブルについて明らかにし、トラブル防止のための方策の検討材料と

する。 

 

（２） 調査の対象及び方法等 

ア 調査の対象 

○ 20歳以上の全国在住男女で、エステ・美容医療サービス利用経験のある 

者（3,090名） 

イ 調査の方法 

○ インターネット調査会社のモニターに対し、ＷＥＢ形式のアンケート調

査を実施 

ウ 調査の時期 

○ 平成23年11月21日、22日（２日間） 

 

（３） 調査事項 

○ 事業者選択時の情報収集媒体 

○ 事業者選択時の決め手 

○ 事前説明・書面交付の状況/消費者の理解納得度  

○ トラブルの有無とその内容 

○ トラブル発生時の相談先 

○ 解約・返金の要望経験の有無 

 

（４） 調査結果概要 

  ア 回答者の属性 

○ 男女別にみると、男性247名（8.0％）、女性2,843名（92.0％）となっ

ている。また、年代別にみると、20歳代935名（30.3％）、30歳代1,201名

（38.9％）、40歳代648名（20.9％）、50歳代215名（7.0％）、60歳代以

上91名（2.9％）となり、20～30歳代が約７割を占めている。 
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